

**東鑫超市**  
SUNRISE

祝  
福  
大  
家

萬  
事  
如  
意

水果蔬菜 海鮮活魚 風味食品 日用雜貨

1841 Henderson Rd Columbus, OH 43220  
Tel:614-326-1999; Fax:614-326-3999

# 伊利華報

## ERIE CHINESE JOURNAL

●本報在美東北部: 克里夫蘭、哥倫布、匹茲堡、辛辛那提、紐約州、賓夕法尼亞等地發行 ● Published in Cleveland, Columbus, Pittsburgh, Cincinnati, NY and KY

第二四六期 Vol.246 Jan.31, 2014 免費贈閱 FREE

ISSN 1544-7766 發行商/PUBLISHER:ERIE CHINESE JOURNAL,INC.

Website:www.ecjweb.net; E-Mail:echinesej@yahoo.com

Tel:(216)324-2959; Fax:(330)405-3480 Add:9810 Ravenna Rd.,#8 Twinsburg OH 44087

**承包!超市里以壽司爲主的專櫃**

**最具發展潛力的商機**

全美國最具發展潛力的連鎖公司-AFCFC,在全美國各州及加拿大的超級市場、大專院校及軍事基地擁有 3000 多個以壽司爲主的綜合快餐專櫃,歡迎您的加盟

**小額投資,有無經驗均可!**

現在有機會在:哥倫布、辛辛那提、克里夫蘭、匹茲堡等地的超級市場里,還有密西根等州也有機會。此廣告不代表聘用。特許經營與銷售將根據申請人的商業決定。

有興趣者請洽 Cherry Zheng  
電話:310-604-3200 Ext. 153  
電郵:cherry@AFCsushi.com

# 乘英華駿馬 助學子成龍

望子成龍,望女成鳳是中國人民的傳統文化,對子女的愛護與寵愛讓許多家長不知所措,官二代和富二代幾年前開始陸續進入美國各地的私立中學,到現在越來越多的普通百姓也擠進了這個浪潮。一月份我接待了兩位來自中國的高中生,他們都有願望要來美國留學讀高中。當我踏進這個高中留學的商機里,我不知道用怎樣的語言來表達家長與學生的心態。一句好“可憐天下父母心”。

回顧中國留學的歷史,從 1872 年第一批官派的留美幼童算起,到現在有 160 多年,最開始是幾十個人,發展到今天的每年 10 萬人,總數達到了上百萬人。2013 年 11 月中國國際教育協會發佈的 Open Doors 報告公佈了不少事實。2012-13 學年,中國赴美高校留學生增長了 21.4 個百分點,達到 235597 人。

這股勢頭有望持續下去,因爲越來越多的中國父母有能力將自己的子女,一般是獨生子女送進美國學校讀書。許多美國學校都面臨資金短缺的問題,因而從中國學生身上賺取大量學費。總體而言,中國學生比他們的美國同學要交更多的學費。

歷史記載中國在 1847 年,19 歲的容闥跟隨一位美國牧師來到美國,1854 年于耶魯大學畢業,成爲中國留學第一人。1868 年,他向清政府建議送中國年輕人赴美留學,政府接受了他的提議。1872 年起,清政府出資連續 4 年派送 12-15 歲、共 120 名學生子弟去美國留學,從預科一直讀到大學,時長 15 年。

海闊天空前程無量 勤奮自立大有作爲!高瞻遠矚的投資才能帶來豐厚的回報,與衆不同的資質方可取得巨大的優!2014 年新春來臨之際,環球華人服務公司祝福各位留學生朋友馬年大吉 生活幸福 身體健康 學業有成 萬事如意,馬到成功!



Daniel Morrissey (WRA) 楊曉虹兒子和浦瑛

文:浦瑛 更多內容請看 p11p12p13p14p15



## 海峽兩岸同過新年

(本報訊) 2014 年 1 月 26 日,張正嫻女士邀請了幾位朋友在櫻花餐廳爲在 Western Reserve Academy 當老師的陳風珠女士踐行,陳老師在 1 月 28 日回台灣三個月,今年的春節就不在美國過了,大家相聚提前過了春節。另外伊利華報主編浦瑛帶了她的新客戶,來自中國深圳帶兒子來參觀學校的陳敏女士和兒子榮多一起來過中國新年,讓中國客人感受到了美國朋友的友情。

一句玩笑無意道出,真是巧合? 10 位賓客一桌人,一條線左邊六人來自台灣,右邊 4 人來自中國大陸,“海峽兩岸同過新年”,大家在溫馨融洽的氣氛中暢聊。

本是同根生,姊妹相團聚。陳敏母子這次來到美國克利夫蘭參訪美國高中,是環球華人服務公

司爲她提供幫助,她十分感慨地說:雖然這里大雪茫茫,讓她的心十分壓抑,但看到環球華人服務公司對她們提供像親人般的服務,讓她十分感動,她舉例說了她曾經去過澳洲,當時她幫她親人帶塗蚊子的藥,在海關她因爲不會講英文,藥和人都被帶進小房間,陳敏用身體的語言說服了海關人員,後來順利過關,說明無論天涯海角,人性一樣善良。

大家在祝福陳老師旅途愉快的時候,賓客中最年老的媽媽對陳敏唱起了我們真心歡迎您。如同陳敏女士說的克利夫蘭天很冰冷,但人心很暖和,她遇到一群善良的人。

雪花飄飄,新年來臨,這里伊利華報與環球華人服務中心祝福大家馬年:身體健康,工作順利,萬事吉祥,馬年好運!

## 中國景德鎮大型精品陶瓷藝術展

仿故宮明、清宮廷用瓷,中國國家級大師名人名作

全場逾萬件精品,規格品質展銷之最!

即將到期 最後兩周忍痛拋賣

70% off 歡迎包場包貨

最高規格陶瓷 紅木玉雕藝術品展銷

廠家直銷,專家解說,價格特低,最後優惠,勿失良機!

特價酬賓 高檔一等玉白瓷碗\$1/each, 高溫六角鉢盆 \$14.99/10 件頭

青花瓷燈

營業時間:早 9:00~晚 8:00(每周七天) 電話查詢:7322088889 4084832882

地址 suit#4737,ARlinton sq, 1841 Henderson Rd, Columbus, OH 43321 東鑫超市側對面